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DOBA PADU

Z balkonu v sedmém patie ve vySce 25 m vypadne tézky kvétina¢ a pada
volnym padem na chodnik. Odpor vzduchu, ktery by pad mohl zbrzdit,
zanedbame. Draha S v metrech, kterou kvétinac urazi, zavisi na case t
v sekundach podle vzorce S = 5t.

1. Sestroj graf zavislosti drahy S kvétinace na case t.

2. Zgrafu urdi, za kolik sekund dopadne kvétinac na chodnik.

Obrazovy material Klipart poskytl Microsoft

Autorem materidlu a vsech jeho cdsti, neni-li uvedeno jinak, je M. Stanék
Financovdno z ESF a stdtniho rozpoctu CR.



